



Mjesto i datum: Nikšić, 28/04/2020

Djelovodni broj: 66– 20/01

UPRAVA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE CRNE GORE

Sektor za zaštitu životne sredine, bezbjednost i zdravlja ljudi, socijalne i dječje Zaštite

Gđa **Višnja Orban**, Pomoćnica direktora

Predmet: Inicijativa za inspeksijski nadzor

Poštovana gospođo Orban,

tokom terenskog obilaska rijeke Gračanice zatekli smo naslagane otpadne automobilske i kamionske gume u njenom koritu u naselju Rubeža, neposredno pored auto otpada „Kosanović“, za koje sumnjamo da su pripremljene za spaljivanje, što bi izazvalo negativne posledice po životnu sredinu i zdravlje ljudi.

Takođe, primjetili smo i veliki šleper natovaren otpadnim gumama pri ulasku na divlju deponiju istorijskog industrijskog otpada „Haldu“, koja je u vlasništvu firme „Neksan“, a koja se poslednjih godina koristi kao lokacija za spaljivanje guma, o čemu smo obavještavali upravu za inspeksijske poslove, a i vaši inspektori su upoznati sa tim izraženim problemom.

Na osnovu dosadašnjeg iskustva sumnjamo da će ponovo doći do spaljivanja nagomilanih otpadnih guma, sa ciljem sticanja imovinske koristi, te da firma „Neksan“ ponovo neće postupiti po nalogu ekološke inspekcije i obezbijediti lokaciju koja je u njihovom vlasništvu, kako bi se spriječio ekokriminal.

Kako se bliži 1. maj, kada paljenje guma u Nikšiću, kao i drugim opštinama, dolazi do izražaja, predlažemo da izvršite inspeksijski nadzor i shodno nadležnostima naložite uklanjanje nagomilanih otpadnih guma iz korita Gračanice i sa „Halde“, kako bi se izbjegle posledice usled spaljivanja.

Koristim priliku da Vas obavijestim da smo tokom juče održanog sastanka sa lokalnom samoupravom optine Nikšić, upoznali njihove predstavnike sa ovim problemima i dobili obećanje da će dati doprinos u cilju sprečavanja spaljivanja guma na ovim hroničnim lokacijama.

U prilogu šaljemo fotografije iz korita rijeke Gračanice, u neposrednoj blizini autootpada „Kosanović“, naselje Rubeža.

Kako je „Halda“ u privatnom vlasništvu firme „Neksan“ nijesmo imali ovlašćenje da snimamo teren.

Molimo Vas da nas obavijestite o utvrđenom činjeničnom stanju i preduzetim mjerama, a mi stojimo na raspolaganju za sve dodatne informacije.

Uz spremnost na dodatne informacije i zajedničke terenske aktivnosti,

S poštovanjem,



Aleksandar Perović, direktor



ЕКОЛОШКИ ПОКРЕТ „ОЗОН“

Сердара Јола Пилетића бб, Никшић • Т: 040 206 564
Др Вукашина Марковића бб, Подгорица • Т: 020 331 419
Е: office@ozon.org.me • www.ozon.org.me